

# 欢声笑语迎新春 凝心聚力谱新篇

## 三宝垄华联与中爪哇中华总商会联合举办春节晚会



华联与总商会理事、筹委会向大家拜年



筹委会主席张境城致辞



筹委会、理事会与三宝垄市长合影



华联主席郑群璋致辞

【本报讯】玉兔呈祥辞旧岁，金龙献瑞迎新春。2月22日，三宝垄印尼中华联合总会（简称：华联/PORINTI）与印尼中华总商会中爪哇分会（简称：总商会/PERPIT）共同举办2024年春节团拜联欢会。出席晚会的有三宝垄市长以及政府官员代表、三宝垄的八个华社社团（福清公会、闽南公会、客家公会、潮州公会、广肇会馆、荖华、新中、华英）、各社会团体代表，如中爪哇商会、中国工商联谊会、台商会、百家姓、宗教代表、全市约一千个人欢聚一堂，抓住新春佳节的尾巴，互致新春祝福、共迎新春佳节、共话美好未来。

是晚，MAC大礼堂张灯结彩，喜气洋洋，在节目开始之前，屏幕上播放着承办单位往年的各种公益活动以及暨大中华文教育专业的本科奖

学金介绍。晚上六时许，两位中印尼文司仪拉开了序幕，四只瑞狮引领着三宝垄华联与中爪哇总商会理事会闪亮登场。接着，大家一起共唱印尼国歌《Indonesia Raya》。

春节联欢筹委会主席张境城作新春致辞。众所周知，过去几年，华联与总商会一直与三宝垄市及其周边地区的人民一起举办春节庆祝活动。我们希望通过这个简单的农历新年庆祝活动，能够让社会各界都能感受到充满温暖和欢乐的农历新年气氛。今年我们举办的农历新年庆祝活动的主题是：“团结一致，共创繁荣富强的印度尼西亚”。2024年是不平凡的本龙年。龙年给我们大家带来了许多美好的憧憬、幸运和财富。让我们共同祈祷，希望龙年的农历新年庆祝活动即将成为我们共同迈向发展金色印尼梦想的第

一步。由衷地感谢赞助商的支持，感谢出席的嘉宾们、筹备委员会成员、理事们，所有与我们合作的供应商及活动表演者的支持，让今天的活动得以实现和顺利进行。

三宝垄华联主席郑群璋谨代表华联以及中华总商会中爪哇分会向大家表示最热烈的节日祝贺。春节是中华民族的传统节日，有着非常悠久的历史，庆祝春节是为了继承和发扬我们中华民族的优良传统。中华民族有着五千多年文明的历史，有着艰苦奋斗，发奋图强，刻苦耐劳，坚韧不拔的精神，这种精神使国家富强，使民族复兴，使中华民族能够屹立于世界民族之林的前列。我们身为印尼华人一定要能够继承和发扬我们民族的优良传统，并把它一代一代地传下去。我们是印度

尼西亚公民，我们很高兴地看到，我们的国家刚刚顺利地举办了总统选举。这是一件值得庆幸和伟大的事情。几十年来，我们的国家经济发展，政治稳定，族群和谐，国家蒸蒸日上，不断地发展，我们相信在不久的将来，我们的国家一定能成为一个国泰民安，繁荣富强的印度尼西亚。虽然如此，我们也应该清楚地意识到，还有许多印尼人民还处在贫困之中，他们生活在社会的最底层，还不能解决温饱问题。因此，我们大家一定要保持清醒的头脑，不可奢侈豪华，不可铺张浪费，多做善事，支助弱势群体，搞好与左邻右舍的关系，这样，我们才能有一个美好又有意义的春节。

致辞后，郑群璋主席带领大家一起拜年。随后，财神爷以及两个中国娃娃伴随着《财

神到》的歌曲来到大家的面前，给现场的嘉宾们分发红包。

与此同时，出席活动的三宝垄市长表示，本龙年是充满潜力和机遇的象征。“现在正是我们以更加热情和决心迎接新年的好时机。”三宝垄市长伊塔说道。她还对三宝垄市的居民表示感谢。近期，三宝垄市被列入印尼五大最宽裕的城市之一，从排名第7位上升到第5位。

团拜会上，来自丹戎檳榔的女歌唱家也来一展歌喉。还有金鹰武术团带来的扣人心弦的武术表演、福清青年部的舞蹈《影子》、NUSA-PUTERA 努沙布德拉学生代表献上的印尼民族舞蹈《盘子舞》、UNNES 三宝垄国立大学的朗诵、KARANGTURI 合唱团的《Indonesia Pusaka》和《Yamko Rambe Yamko》。每



三宝垄市长致辞

一个节目都精彩纷呈，赢得了现场观众的热烈掌声。

今晚筹委会还为现场嘉宾们准备了许多幸运抽奖奖品，如：电动车、电视机、电饭煲、电风扇、搅拌机、优惠券等。

三宝垄中华联合总会和印尼总商会中爪哇分会联合举办的2024年春节团拜联欢会的圆满画上了句号。现场的每一位观众都陶醉在欢乐的气氛中，每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。 郑金芳



共唱印尼国歌《Indonesia Raya》



KARANGTURI 学校合唱团



头等奖电动车的获奖嘉宾



财神爷与中国娃娃增添风采



左起：张境城、伍世礼、林万金、李文彬、朱明、王玉忠、傅孙国、Mulyadi、陈福全



筹委会主席张境城先生夫人与三宝垄市长合影



明保善阁理事与活动负责人

【本报讯】2024年2月24日下午一时至三时，由三宝垄明保善阁承办的“有德献血”活动在明保善阁会所 Pertokoan Jurnatan B29 举行。此次活动得到了当地市民的大力支持，三宝垄明保善阁阁长薛翔云、财务叶秀珍、总务李昌珉等理事负责人亲临现场作了工作指导。

每一次的献血活动都得到了当地市民的积极响应与

大力支持。倾盆大雨还是阻挡不了大家的步伐。在本次献血活动中，共有60多人报名，通过体检的合格者有33人。填表、化验、抽血……所有流程都在红十字队工作人员的协调下井然有序地进行。另外，明保善阁和红十字队还为每一位献血者分发方便面、牛奶和幸运奖（熨斗、电风扇、电炉等）。活动中，薛翔云阁长还不时地为献血者与

# 献血情暖元宵 爱心铸就团圆

## 三宝垄德教会明保善阁顺利开展献血活动

志愿者们送点心、一瓶饮料，并送上几句关怀的问候，让爱心也温暖着每一位献血志愿者。一股股青春热血，一颗颗满怀，使得整个活动现场的气氛达到了高潮，每个人的心里充满着光荣与自豪。今天大家都用自己的爱心和血液，为社会奉献出了自己的一份力量，与此同时，体现了明保善阁愿为社会分担责任、奉献爱心的精神，为三宝垄市精神文明建设做出了巨大贡献。

三宝垄德教会明保善阁自成立以来一直致力于奉献社会，多做善事帮助贫困与弱势群体，例如：免费为残疾人定做假肢、免费定做眼镜、定期分发爱心包、帮助灾难地区、开展中文补习班等等。3月6日，是三宝垄德教会明保



明保善阁理事与部分献血者

善阁成立十周年的庆典。在此之前，明保善阁也将在3月5日为40名残疾人装置假肢。在每一次的慈善活动的过程中，大家都用真情传递爱心，

伸出你的手，让爱心加油！每一位捐款者，每一位热心人士都值得钦佩，因为大家都对社会对生命作出了有意义的事。有意义的事情还很多，需

要我们做的还很多，还有更多的人需要我们伸出援手，提供帮助。我们相信：充满人间，爱之花盛开的地方，生命便可以欣欣向荣。 郑金芳